

# 孩子生个孩子之后

这篇新闻你看过后可能很伤感  
未婚先孕妈妈只有17岁,还是个孩子  
她是镇平人  
涉嫌故意杀人被警方控制  
民警在出事地点放了一束花

窗户“刷”地拉开了,一个东西“刷”地掉下来,窗户“刷”地又关上了。

开关之间,短短数秒,生命之花快速凋零。

记者 汪永森 邢进  
实习生 肖雅文

## “抓得有力,谁会想到她会遭大难!”

昨日上午9点,铭功路郑州供销贸易公司家属院,3楼朝南一扇窗被拉开了,一个东西被人从窗口扔下来。

约2秒钟的间隔,又有一个东西从同一个窗户飞出来,窗户“刷”地又关上了。

第一个物品飞出窗口的瞬间,楼下的停车管理员看在眼里,她一愣神儿的工夫,窗户已关上了。

“妈呀!救人啊!”她喊起来。

一名刚出生的孩子躺在地上,脐带很长,头上出现一个血包。

呼喊声四起,十几个人跑了过来。这是个女孩子,没有哭声,小小的身体微微颤抖,有人朝楼上骂起来。

很快,有人拨打了120和110,一名商户用手指触摸女婴的手,她的手掌尚不能伸开,蜷曲的手指使劲抓住了这名商户的手指。

“抓得有力,谁会想到她会遭大难!”大家的心悬了起来。

## 货的司机用坐垫把女婴小心包好

女婴被扔下时,货的司机王成新的车就停在不远处。

听到呼喊,在车上避风的王成新跳下车跑过来。看到孩子光着身子躺在地上,他转回身把车里的坐垫取出来。

小心翼翼地用坐垫把孩子包裹好,他紧张地看着孩子的身体一下下颤动着,再不知道该怎么办才好。

120急救车到了,王成新把包裹着的孩子送到急救人员手中:“孩子抓住我,我感觉有救。”

“只要她能活下来,咋样都行!人没死就得当活的待。”他说。

急救人员立即把孩子抱上救护车,一路抢救奔往医院。

当天中午,记者第二次返回现场时,王成新向记者打听孩子的情况,希望她能挺过这场劫难,坚强地活下去。

## 孩子因多功能脏器衰竭死亡

上午11点,市第三人民医院,我们得到一个让人伤感的消息,孩子因摔伤后脏器衰竭,经抢救无效死亡。

儿科主任、副主任医师胡文森说,孩子被送入急诊科抢救时满身是血,头上一个大血包。

“生命微弱,瞳孔放大,没有自主呼吸,心率只有20-30。”胡文森称,急救人员采取了心肺复苏、吸氧等措施,依然没有回转,抢救半小时后,放弃了。

胡文森说,这个新生儿还没有断脐带,身长50厘米,从外观看是正常足月生产,不能确定是否有其他病症,直接死亡原因为多功能脏器衰竭。



## 花儿枯萎了

冰冷的地上  
你,没有哭  
你,微微颤抖着  
你,抓住陌生人的手  
用力地  
但,花儿,还是枯萎了  
宝贝  
在你离开人世的地方  
一名民警叔叔放了一束花  
安息吧,小宝贝!

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



中原网记者 詹煜 图

## 出事地点,民警放了一束花

中午,记者重回现场,一束花放在孩子坠落的地方。

那个窗台上,斑斑血迹清晰可见,窗内人影晃动,民警正在调查。

附近商户们证实,地上的鲜花是解放路派出所的民警半小时前送来的。民警送花时很沉默,没有和大家说什么又上楼继续调查。

记者走上三楼,出事的房间内有锅碗等生活用品,民警婉拒记者进入的要求,只表示,相关嫌疑人已被带走调查。

楼下商户说,女孩在我市打工,三楼为租住的房子,民警带走两个男的,是女孩的父亲和表哥。孩子的父亲是谁,是一个谜。

“女孩被扔出来前,楼上屋里很安静,没听见争吵。”商户说。

## 警方:未婚妈妈抛下女儿,涉嫌故意杀人

她是镇平人,1995年7月生

昨日下午3点14分,市公安局通过官方微博“平安郑州”对此事作了回应:

网友反映,今天上午铭功路附近一女婴从3楼被扔下致死一事,警方接警后迅速赶到现场,将嫌疑人齐某(女,1995年7月生,镇平县人)控制。

经初步调查,齐某在未婚先孕的情况下于今早产下一女婴,为避免家人发现,遂将婴儿从其租住处窗口扔出,其行为已涉嫌故意杀人,目前案件正在进一步审理中。



孩子就从这个窗口被扔下来的。女儿是妈妈的小棉袄,这样扔掉,你不“冷”吗? 记者 周雨 图



感谢读者王鸿提供这条线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星2瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取。晚报有奖报料热线96678。

请图片作者与晚报联系,领取50元稿费